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LEDER

Flere av oss i redaksjonen ville 
ikke gi opp idéen om et 
menighetsblad. Sommeren 
2025 ble Foreningen Orkland 
menighetsblad registrert. Alle 
sokn i kommunen unntatt 
Agdenes er medlemmer og kan 
være representert i styret. 
Agdenes driver et eget blad i 
samarbeid andre lokale 
arbeidslag og ønsker forståelig 
nok å fortsette med dette.

Vi lager ikke noe nytt blad, men 
viderefører Til Stede. Nå er det 
endelig klart for en ny start.

At vi tør å starte opp igjen, 
skyldes bl.a. de mange 
spørsmålene fra dere lesere om 
det ikke snart kommer ut et 
menighetsblad igjen. 

For selv om digitale plattformer 
gir oss mer og raskere 
informasjon, har publikasjoner 
på papir fortsatt noen 

Ny start
Til stede, det første menighetsbladet felles for de fleste soknene i Orkland, ble 
startet i 2022. Det ble møtt med velvilje og mange godord. Organiseringen var 
forholdsvis løs, og redaksjonen så etter hvert behov for en mer fast struktur. Derfor 
ble det fra høsten 2024 jobbet med etablering av en egen forening. I dette arbeidet 
avdekket vi en økonomisk svikt som ikke var knyttet til manglende giverglede, men 
mest til styring og organisering. Derfor ble det ingen utgivelser i 2025.

kvaliteter. Vi leser lengre og mer 
konsentrert på papir, og 
menighetsbladet forsvinner ikke
fra skjermen når vi har lest det. Det 
blir liggende på bordet eller i 
papirkorga og er lett å gripe til når 
vi vil gå løs på neste artikkel eller 
finne ut hvor og når det er 
gudstjeneste eller barnesang neste 
gang.

Økonomisk styring blir veldig 
viktig for bladet framover, men 
samtidig ønsker vi fortsatt å satse 
på kvalitet i produktet. Vi 
strammer utgiftene der vi kan uten 
at lesverdigheten svekkes.

På inntektssiden er annonsene 
viktige. Vi sikrer nå rutinene for 
oppfølging av annonsørene og 
innkreving for annonsene. Men 
hjelp oss gjerne med å finne flere 
annonsører. Bladet deles ut til alle 
husstander i  kommunen utenom 
Agdenes. 

I tillegg sendes det til flere hundre 
abonnenter utenom kommunen. 
Annonsører som tenker 
merkevarebygging, bør få vite at 
menighetsbladet når ut til og leses 
av flere enn de fleste andre 
papirpublikasjoner i vårt 
nedslagsfelt.

I Meldal har man hatt en tradisjon 
for å ha hatt takkeannonser i 
menighetsbladet. Den tradisjonen 
vil vi videreføre mot betaling som 
før av kr 200,-.

Gaver er den største 
inntektsposten. Nå er det viktig at 
leserne bidrar! Vi er så frimodige at 
vi trykker en giro i dette bladet og 
kommer til å gjøre det igjen i nr. 4. 

Skal vi klare å drifte bladet, 
holder det ikke med godord og 
etterspørsel, vi må også ha 
økonomiske midler. Så skal vi i 
redaksjonen gjøre vårt beste for at 
leserne får noe igjen for gavene.

Skrevet av John Egil Bergem
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HOVEDINTERVJUET

annen vinkel enn prestesiden, noe  
han mener var en nyttig erfaring. 

Jobben innebar også mye 
administrativt ansvar. 

Senere jobbet han som 
avdelingsleder ved 
språkavdelingen hos Joblearn, 
hvor han også ble leid inn av 
Treider fagskole om kursholder 
blant annet i administrasjonsfag, 
kulturkompetanse og ledelse. 
Deretter ble det lærerjobb, først på 
KVT, så Bybroen skole.   

Hvorfor kom du på å søke på 
stillingen som kirkeverge i 
Orkland?

Det var nok litt tilfeldig. Jeg var 
godt fornøyd med å jobbe som 
lærer, men jeg savnet muligheten til 
å kunne ta tak i problemer slik som 
man kan som leder. Jeg begynte 
mitt eget rådgivningsselskap, hvor 
jeg var rådgiver i 
organisasjonsutvikling, 
anbudsprosesser og 
digitaliseringsprosesser, men jeg 
hadde lyst på mer ansvar. Så 
dukket det opp en mulighet da 
stillingen som kirkeverge i Orkland 
ble utlyst. Jeg har alltid hatt de 
kristne verdiene med meg og tenkte 
at dette kunne være en interessant 
jobb med mange utfordringer og 
muligheter. Av en eller annen grunn 
har jeg alltid blitt dratt mot kristne 
organisasjoner.

Den "nye" kirkevergen
Fra årsskiftet 2025 kom det inn ny kirkeverge, nemlig Lars Væring-Skogrand. Som 
kirkeverge skal han være daglig leder for fellesrådets virksomhet og arbeidsleder 
for de ansatte i Orkland. Et par måneder ut i 2025 laget vi et intervju med Lars. 2025 
ble et magert år for menighetsbladet, men informasjonen i intervjuet den har lang 
holdbarhetsdato. Derfor gjengir vi det her med noen oppdateringer.

Væring-Skogrand bor på 
Vikhammer og har verken hatt 
bomessig eller jobbmessig 
tilknytning til Orkland. Vi 
forhandlet derfor til oss litt tid i 
hans travle hverdag for å få vite 
litt mer om hvor han kommer 
fra og hvem han er. 

Jeg vokste opp i Stjørdal som 
prostesønn og har hatt kirka 
som en del av livet siden jeg var 
veldig liten.

Lars forteller at miljøet hjemme 
ble preget av prester, biskoper 
og andre kirkelige som kom og 
gikk og samtaler knyttet til 
teologi, kirke og trosliv. Prosten 
var en offentlig person lokalt, 
og familien ble også identifisert 
med den rollen faren hadde. 
Det hadde både fordeler og 
ulemper.

Men noe av det Lars tok med 
seg fra hjemmet, var nok at 
man skulle være opptatt av å 
forvalte de talentene man 
hadde fått.

Som alle andre måtte Lars ut fra 
den trygge og kjente verden 
hjemme og lære at verden der 
ute kan være helt annerledes. 
Når vi ber ham fortelle om 
utdanning og yrkesveg, 
kommer det en lang rekke av 
fag og steder som ikke er lett å 

forene med at han ennå ikke er fylt 
40 år.

Jeg startet med å ta en bachelor i 
statsvitenskap. Så var jeg innom 
flere andre fag, sosiologi, 
psykologi, filosofi, historie og 
IT-fag. Deretter fant jeg ut at jeg 
måtte ut og se verden og dro i 2012 
til Bolivia for Misjonsalliansen. Der 
var jeg lærer, medarbeider på 
barnehjem og fotballtrener. Jeg 
jobbet med barn og ungdom fra 2 
til 22 år. Året etter dro jeg til 
Ecuador og jobbet som 
informasjonsmedarbeider i 
Misjonsalliansen.

Når jeg kom tilbake til Norge 
ønsket jeg å studere ledelse. Jeg 
begynte høsten 2013 på et 
masterstudium i Society, religion 
and global issues, som er fag i 
verdibasert ledelse. Samtidig var 
jeg familiefar og så et behov for å 
være i Norge en stund fremover. 
Derfor tok jeg også en 
lærerutdanning på MF.

I sammenheng med at Lars sin far 
var blitt syk, flyttet Lars og 
familien til Trøndelag i 2017. Han 
er gift med Mirjam, og de hadde på 
intervjutiden to barn, Tobias som 
da var 16 år og Theodor på 3 år. 

Første jobb i Trøndelag var som 
kateket i Byåsen. For Lars ble dette 
et møte med kirkelivet fra en 
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Hva visste du om kirkevergens 
oppgaver før du søkte?

Jeg visste nok en del, også fordi 
jeg gjorde grundig research om 
jobben og de økonomiske 
forholdene i Orkland. Det ble 
tydelig at det er en krevende 
jobb med behov for mye ulik 
kompetanse.

Hvordan vil du beskrive ditt 
forhold til Den norske kirke før 
du kom hit?

Jeg vokste opp som prostesønn 
og ble da en slags offentlig 
person i kirka. Så var det kanskje 
litt opprør og avstand til kirka en 
periode i tenårene. Det har vært 
en overgang fra barnetroen til 
det stødige kristne verdi-
grunnlaget som bor i meg. Jeg 
har båret med meg verdiene 
gjennom hele livet, og har jo 
alltid søkt mot stillinger med 
kristne verdigrunnlag. Siden har 
min sterkeste tilknytning 
egentlig vært gjennom de ulike 
jobbene i kirke og misjon. 

Det er vel kjent at 2024 har vært 
et krevende år for den kirkelige 
virksomheten i Orkland, ikke 
minst økonomisk. Var du klar 
over dette før du takket ja til 
stillingen?

Ja, jeg var klar over hva jeg 
søkte på, selv om jeg naturligvis 
ikke hadde ikke full oversikt over 
situasjonen før jeg satt i stolen.

Lars tilføyer at han nå mener å 
ha god oversikt over 
situasjonen, så han har 
tydeligvis brukt de første 
månedene godt til å sette seg 
inn i den. 

Har du så langt følt deg 
velkommen?

Absolutt. Mange er veldig 
positive, flinke og 
endringsvillige. 

Jeg føler også at jeg og prosten 
har fått til et veldig godt 
samarbeid som ledere i kirken.  

Intervjueren noterer seg det 
siste med interesse på 
bakgrunn av mangeårig arbeid 
med kirkelige reformer, der 
spenningen mellom embete og 
råd og utfordringene med to 
arbeidsgiverlinjer har stått 
sentralt.

Er det noe ved stillingen, 
kolleger eller virksomheten som 
har overrasket deg positivt etter 
at du startet opp?

Jeg har merket meg et sterkt 
engasjement for kirka blant 
ansatte og frivillige. Alle gir 
uttrykk for at de vil at ting skal 
gå bra. 

Hva tror du i øyeblikket er den 
største utfordringen for 
virksomheten du leder?

Det er å få til at alle opplever 
samhold i kirka i Orkland. Et 
viktig redskap for dette er 
informasjon og kommunikasjon. 
I tillegg er selvsagt økonomien 
viktig. Vi må ha kontakt med 
kommunen og andre 
samarbeidspartnere.

Tar vi dette på alvor, 
tror jeg det vil gå greit.

Ved inngangen til 2026 
kunne vi tatt et nytt intervju, 
men vi nøyer oss med en liten 
oppdatering etter at det har 
gått ett helt år siden Lars 
kom til Orkland. I 
mellomtiden har også 
familien hans vokst.

7 kjappe

1. Gud er..
Stabilitet i kaos. 

2. Jeg klarer meg ikke uten...
Kona og barna.

3. Synes du verden 
er urettferdig? 
Ja, det er den. Det kan være 
vanskelig å ta innover seg hvor 
privilegert jeg er.

4. A-menneske eller 
B-menneske? 
Har blitt A-menneske med årene.

5. Gudstjeneste eller 
søndagstur? 
Det blir for det meste 
søndagstur med barna.

6. Sofaen eller ut på tur 
etter jobb? 
Jeg kommer som regel hjem 
til mellomsteguttens leggetid, 
så å sovne mens jeg leser for 
ham er blitt standard.

7. Taco eller pizza? 
Pizza, hjemmelaget 
og stekt på pizzastein.

Lars foran kirkekontoret på Fannrem
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I 2025 har jeg faktisk vært så 
heldig å få en datter som ble 
født den 29. oktober. Da jeg har 
to sønner fra før av, er det 
veldig gledelig å ha fått en 
datter.

Kan du fortelle oss litt om året 
vi har lagt bak oss?

Det skal sies at det skjedde mye 
uventet i 2025 som også har fått 
konsekvenser for 2026. Vi fikk 
beskjed fra kommunen om at 
de ser det nødvendig å redusere 
tilskuddet, noe som kom litt for 
overraskende på oss, og 
dødsfallet til Barbara var tungt 
for fellesrådet, både emosjonelt 
og organisatorisk. 

Gjennom hele 2025 har vi jobbet 
med å kunne tåle endringer, 
sikre langsiktig økonomi og 
godt myndighetssamarbeid. Vi 
har sett at ansatte har jobbet 
utrettelig med å tåle å stå i 
uforutsette hendelser og 
fortsatt klare å levere høy 
kvalitet til menighetene. Dette 
arbeidet ser vi resultater av nå, 
da vi i møte med uforutsette 
utfordringer kan tilpasse oss og 
justere kursen, samtidig som vi 
ivaretar handlingsrom og 
aktiviteten i menighetene. 

Samtidig bør både folkevalgte 
og menigheter være klare over 
at fellesrådet er stort, 
komplekst og geografisk 
utbredt, med hver sine unike 
utfordringer. Vi har mange 
flotter kirker og gravplasser, så 
driftsmessig er kirka i Orkland 
dyrere enn andre kommuner 
med likt folketall. Det vil si at 
finansieringsansvaret til 
kommunen, hvor mye det 
koster å dekke de lovpålagte 
oppgavene, faktisk er 
uforholdsmessig høyt. Dette må 
vi bli flinkere til å snakke om, og 
så må vi forsøke å finne 
løsninger innenfor de rammene 
vi faktisk har. Det krever at vi 
blir flinke til å snakke sammen 
og samarbeide.

Gjennom året har vi sett at 
samarbeid mellom 
menighetene er viktig for å 
skape en felles tanke om kirka i 
Orkland. Dette er ikke et arbeid 
kirkelige ansatte alene kan eller 
bør drive. Et mål for 2026 kan 
nok være å få til et enda bedre 
samarbeid mellom 
menighetene, samtidig som vi 
ivaretar lokal forankring og det 
unike i lokale menigheter. Vi må 
stille oss spørsmålet; Hva er 
kirka i Orkland? Menighetene er 

veldig forskjellige, og dette må 
vi respektere og ta innover oss 
når vi skal forsøke å finne ut av 
en ny fellestanke. Hvordan gjør 
vi dette på en rettferdig og 
lokalt forankret måte innenfor 
de rammene vi har? Det er det 
som er utfordringen vi må løse 
fremover. Dette er jo også 
tanken visitaskomiteen har 
ønske om å fremme gjennom 
tema for visitasen i februar: 
«Sammen i ulikhet – heretter 
heiter det vi».

Er det noe du tar med deg som 
et spesielt godt minne eller en 
god opplevelse fra jobben i 
2025?

Jeg har hatt mange gode 
samtaler med mennesker 
gjennom det første året som 
kirkeverge i Orkland. Det har 
vært en glede å bli kjent med 
alle ansatte, både 
fellesrådsansatte og prester, 
forstå hvordan de tenker om 
arbeidet sitt og hva som gjør 
hver menighet unik. Disse er det 
mange av hver eneste uke, så 
det er vanskelig å skulle trekke 
ut noe helt konkret.

Skrevet av John Egil Bergem

Prestegårdshagen i Stjørdal, hvor Lars er vokst opp.
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PROSTENS HJØRNE

Det er mye å se fram til også dette året. Denne gang er det naturlig å rette søkelyset mot bispevisitasen 
som vil finne sted i uke 9. Programmet, som dere kan lese på bladets bakside, er omfattende og 
innholdsrikt og vi ser fram til interessante og spennende dager. 

Vi vil bruke dette besøket til å samtale om alt det gode som skjer i soknene våre, men like mye om det 
som lugger og som er utfordrende. Ikke minst handler det om økonomi og rammevilkår for driften. Vi vil 
også bruke mye tid på å drøfte hvordan soknene kan samhandle og samvirke etter at vi er blitt et nytt 
fellesrådsområde. Her har vi stort potensiale å ta ut.

Så er det flere endringer i presteskapet vårt:
Pål Ove Lilleberg har avsluttet sin tjeneste i Orkdal prosti for å overta soknepreststilling i Møre 
bispedømme. Pål Ove har vært sokneprest i flere sokn i prostiet, senest som fung. sokneprest i Orkdal 
sokn. Det var avskjed for han før sommeren og mange var møtt fram for å takke han for tjenesten hos 
oss. Vi ønsker Pål Ove lykke til videre.

Sissel Muan er tilsatt i 50% stilling som sokneprest i Orkland sokn. Hun overtar etter Åse Rugland som 
fortsetter som sokneprest i Geitastrand sokn i 50% stilling. Sissel ble vigslet til prest i Meldal kirke like før 
jul, og vi ser fram til å få henne med på laget. Sissel bor i Meldal og vil ha kontordager på kirkekontoret 
der.

Jan Tore Vespestad er tilsatt som sokneprest i Orkdal sokn. Han er allerede godt i gang med 
arbeidsoppgaver i soknet, og vi ønsker også han varmt velkommen i arbeidsfellesskapet vårt. 
Jan Tore kommer fra tilsvarende stilling i Melhus og bor på Viggja.

Det er mørke skyer på himmelen over kloden vår. Det var det mot slutten av fjoråret, og det lysnet heller 
ikke ved årsskiftet. Verden er mer ustabil og uforutsigbar enn noensinne, men det er likevel noe som blir 
stående. Jeg tenker på Paulus’ord: «Så blir de stående disse tre. »Tro, håp og kjærlighet.» Midt i alt som 
er ustabilt, blir kjærligheten stående, og kjærligheten er størst!  Alt godt til hver og en av bladets lesere!

Godt nytt år!
Det er gledelig at «Til stede» igjen kommer ut i menighetene våre. Mange takk til dere 
som har arbeidet iherdig med å få dette til. Bladet leses av mange, og jeg vet at det 
har vært etterlyst.

Skrevet av Dagfinn Thomassen
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TIL MINNE OM

Barbara Wrobel
Det er med dyp sorg og et tungt hjerte at vi fikk meddelt at vår kjære kollega, 
Barbara Kamienska Wróbel, gikk bort i september 2025. Barbara tjente kirkene i 
Orkland som kantor i 35 år med integritet, kvalitet og et hjerte som brant for 
kirkemusikk. Hun har satt varige spor hos oss og vi minnes hennes bidrag til 
kirkene våre med stor respekt og takknemlighet. 

Lær meg å kjenne dine veie
og gå dem trøstig skritt for skritt!
Jeg vet at hva jeg fikk i eie,
er borget gods, og alt er ditt.
Men vil din sterke hånd meg lede,
jeg aldri feil på målet ser,
og for hvert håp som dør her nede,
får jeg et håp i himlen mer.

Lær meg å kjenne dine tanker
og øves i å tenke dem!
Og når i angst mitt hjerte banker,
da må du kalle motet frem.
Når jeg har tenkt meg trett til døden,
så si hva du har tenkt, o Gud!
Da kan jeg se at morgenrøden
bak tvil og vånde veller ut.

Men lær meg fremfor alt å kjenne
din grenseløse kjærlighet,
den som kan tusen stjerner tenne
når lykkens sol for meg går ned.
Den tørrer tåren som den skapte
og leger såret som den slo.
Dens vei går gjennom det vi tapte,
den gir oss mere enn den tok.

NoS 319 Lær meg å kjenne dine veie
T: Jakob Paulli 1902   
M: Folketone fra Åseral

Barbara i peisestua på Orkdal 
helsetun hvor vi holder andakt for beboerne.
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Prost Dagfinn Thomassens minnetale
Ingen av oss vet hva dagene våre vil bringe. Av glede. Av sorg. Av lys og mørke. Av liv og død. 
Gud skje lov for det. Om vi ikke vet hva som vil møte oss, kan vi likevel vite hvem som vil møte 
oss. Det er Jesus som selv sa: «Og se, jeg er med dere alle dager inntil verdens ende.» Alle 
dager. Alle slags dager. Dette er håpet, dette er ankeret, vi kan holde fast i når vi kastes rundt 
av slike stormkast som dere har opplevd siste uken. Vi har et sted der vi kan fortøye livene 
våre når dødens brottsjø møter oss. Det er hos Jesus. Derfor har vi ikke bare tenkt på dere, 
men i høyeste grad bedt for dere de siste dagene. Vi har gjort det fordi det er makt i de 
foldede hender og fordi du, Piotr, har bedt oss om det. Og vær trygg: Vi vil fortsette med det – 
lenge! Vi vil fortsette å be fordi vi tror det nytter. Vi tror at Gud hører når vi forteller han 
hvordan vi har det. Vi taler ikke for døve ører. Gud vender øret sitt mot oss når vi trygler og 
ber.

Barbara har fargelagt gudstjenester og kirkelige handlinger for befolkningen i Orkland i mer 
enn tre tiår. Hun har brukt de fargestiftene hun behersket så godt; vakre toner og klanger. Hun 
har sittet på galleriene i alle kirkehusene våre og skapt høytid. Hun har også lyttet til utallige 
gravferdstaler og minnetaler. Vet dere: Jeg tror hun lytter også i dag. På sitt sted. På sitt vis. 
Lytter til yndlingssalmen hennes: «Lær meg å kjenne dine veier.» Lytter til kollegene fra 
kulturskolen når de skal synge «Har du fyr?»

Barbara hadde fyr. Hun hadde løkt. Og fyrlyset, lykten, hennes blinket mot oss gjennom 
musikken som hun lot ledsage ordene, gjennom tonene som hun gav oss både fra vår 
sang-og salmetradisjon og fra de store kirkemusikalske mesterverkene. Slik ble denne 
tjenesten hennes en veiviser, en fyrlykt som gav mennesker i sorg og glede mulighet til å se og 
finne vei videre. Tonene trøstet. De leget. De fant veien inn til hjertedypet vårt.

Barbara var et Guds barn, og det var stort for henne. Hun la ikke skjul på det. Dette var et klart 
vitnesbyrd fra henne. Slett ikke høylytt og med mange ord, men stillferdig og trofast slik hun 
var i hele sin ferd. Vi overgir Barbara i Guds hender.
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MENIGHETSARBEIDET VÅRT

Det skjer

Orkland menighet
Dato   Tid   Arrangement   Sted
Ons 18.02  kl.19.30 Møte Svorkmo Normisjon Svorkmo misjonshus
Ons 25.02  kl.11.00 Formiddagstreff  Svorkmo misjonshus
Ons 04.04  kl.19.30 Møte Vårliv   Svorkmo misjonshus
Ons  25.03  kl.11.00 Formiddagstreff  Svorkmo misjonshus
Søn 29.03  kl.19.00 Møte Vårliv   Svorkmo misjonshus
Tor  10.04  kl.15.00 Andakt    Kårstuggu
Ons 29.04  kl.11.00 Formiddagstreff  Svorkmo misjonshus
Ons 29.04  kl.19.30 Møte Vårliv   Svorkmo misjonshus

Orkanger menighet
Dato   Tid  Arrangement   Sted
Man  23.02  kl.17.30  Orkdalsspeiderne  Se Facebooksiden vår
Søn  01.02  kl.17.00  Awana     Orkanger menighetshus
Tir  10.02  kl.11.00  Åpen Kafè   Orkanger menighetshus
Tir  10.02  kl.16.30  TacoTirsdag   Orkanger menighetshus
Man  09.03  kl.17.30  Orkdalsspeiderne  Se Facebooksiden vår
Man  13.04  kl.19.00  Basar for misjonsprosjektet  Orkanger menighetshus
Søn  15.03  kl.17.00  Awana    Orkanger menighetshus
Tir  17.03  kl.11.00  Åpen Kafè   Orkanger menighetshus
Tir  17.03  kl.16.30  TacoTirsdag   Orkanger menighetshus
Man  23.03  kl.17.30  Orkdalsspeiderne  Se Facebooksiden vår
Tir  14.04  kl.11.00  Åpen Kafè   Orkanger menighetshus
Tir  14.04   kl.16.30  TacoTirsdag   Orkanger menighetshus
Søn  19.04  kl.17.00  Awana    Orkanger menighetshus
Man  20.04   kl.17.30  Orkdalsspeiderne  Se Facebooksiden vår

Gi�tetanker?
Mange tenker på kirkebryllup som noe som må 
være stort, ha mange gjester og ha større budsjett. 
Sånn behøver det ikke å være. Det går an å gifte seg 
en vanlig ukedag også, med bare de aller 
nærmeste til stede. Det vil allikevel bli en personlig 
og høytidelig seremoni. Ta kontakt med 
kirkekontoret på tlf  72 47 97 50 eller via e-post: 
post.orkland@kirken.no for å få vite mer. 



11

Orkdal menighet 
Dato   Tid  Arrangement   Sted
Man  16.02  kl.11.00  Mandagskaffe   Orkdal menighetshus
Tir  17.02  kl.13.00  Sangsamling   Orkdal helsetun
Tor  19.02  kl.15.00  Sangstund   Fannrem trygdepensjonat
Fre 20.-22.02   Ung-leir 8.trinn +  Søvassli Fjellsenter 
Man 23.02  kl.11.00  Mandagskaffe   Orkdal menighetshus
Man  23.02  kl.17.30  SIMEN    Orkdal menighetshus
Man  23.02  kl.19.30  Basar inntekt for bedehuset Stokkhaugen bedehus
Ons  25.02  kl.11.00  Babymassasje og sang  Orkdal menighetshus
     Oppstart Kurs 1   
Man  02.03  kl.11.00  Mandagskaffe   Orkdal menighetshus
Ons  04.03  kl.11.00  Babymassasje og sang  Orkdal menighetshus
Man  09.03  kl.11.00  Mandagskaffe   Orkdal menighetshus
Tir  10.03  kl.13.00  Sangsamling   Orkdal helsetun
Ons  11.03  kl.11.00  Babymassasje og sang  Orkdal menighetshus
Tor  12.03  kl.17.30  Barnesang   Orkdal menighetshus
Fre 13.-15.03   Familieleir   Søvasslia Fjellsenter  
Søn  15.03  kl.17.00  Søndagssamling  Orkdal menighetshus
Man  16.03  kl.11.00  Mandagskaffe   Orkdal menighetshus
Ons  18.03  kl.11.00  Babymassasje og sang  Orkdal menighetshus
Tor  19.03  kl.15.00  Sangstund   Fannrem trygdepensjonat
Tor  19.03  kl.18.00  Korkaffe   Orkdal menighetshus
     med Orkla Gospelkor
Fre  20.-22.03   Vinterleir 2.-3.trinn  Søvassli Fjellsenter
Man  23.03  kl.11.00  Mandagskaffe   Orkdal menighetshus
Man  23.04  kl.17.30  SIMEN    Orkdal menighetshus
Ons  25.03  kl.11.00  Babymassasje og sang Orkdal menighetshus
Tor  26.03  kl.17.30  Barnesang   Orkdal menighetshus
Fre  27.-29.03   Påskeleir 8.trinn +  Søvassli Fjellsenter

Orkdalsspeiderne 
møtes omtrent annenhver 
mandag kl.17.30. 
Oppmøtested kan variere noe 
- se vår Facebook-side!

Inger Johanne Fagerli
        932 60 562

Babymassasje og sang
arrangeres onsdager i Orkdal 
menighetshus og er et kjekt 
møtested i barselstida. 300,- 
per kurs, det inkluderer lunsj. 

Liv Randi H. Sødal
        988 10 996

Babysang
i Snillfjord kirke arrangeres av 
Liv Inger og Anne K. Oppmøte 
avtales med deltakerne.
Påmelding hos Liv Inger.

Liv Inger Kvalheim
        991 66 570

Awana
er et trosopplæringstiltak for 
barn i alderen 6-12 år. De 
samles søndager i Orkanger 
menighetshus.

Else Rødset Svensson
       911 79 993
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Orkdal menighet forts.
Dato   Tid  Arrangement   Sted
Søn  05.04  kl.19.00  NMS Vårliv Påskedagsmøte Stokkhaugen bedehus
Man  06.04  kl.17.00  Søndagssamling  Orkdal menighetshus
     med Orkland mannskor
Tor  09.04  kl.15.00  Sangstund   Fannrem trygdepensjonat
Tor  09.04  kl.17.30  Barnesang   Orkdal menighetshus
Man  13.04  kl.11.00  Mandagskaffe   Orkdal menighetshus
Tir  14.04  kl.13.00  Sangsamling   Orkdal helsetun
Ons  15.04  kl.11.00  Babymassasje og sang  Orkdal menighetshus
     Oppstart Kurs 2 
Fre  18.-20.04   Mix-leir flere generasjoner Søvassli Fjellsenter 
Man  20.04  kl.11.00  Mandagskaffe   Orkdal menighetshus
Man  20.04  kl.17.30  SIMEN    Orkdal menighetshus
Ons  22.04  kl.11.00  Babymassasje og sang  Orkdal menighetshus
Tor  23.04  kl.17.30  Barnesang   Orkdal menighetshus
Man  27.04  kl.11.00  Mandagskaffe   Orkdal menighetshus
Ons  29.04  kl.11.00  Babymassasje og sang  Orkdal menighetshus

Meldal og Løkken menigheter
Dato   Tid  Arrangement   Sted
Fre  13.02  kl.10.00  Sangstund   Meldal aktivitetssenter
Fre  27.02  kl.10.00  Sangstund   Meldal aktivitetssenter
Ons  11.03  kl.10.00  Sangstund   Meldal aktivitetssenter
Fre  27.03  kl.10.00  Sangstund   Meldal aktivitetssenter
Fre  10.04  kl.10.00  Sangstund   Meldal aktivitetssenter
Fre  24.04   kl.10.00  Sangstund   Meldal aktivitetssenter

Ønsker dere dåp?
Alle kan bli døpt, en kan døpes når som helst i livet. 
Det vanligste i Den norske kirke er at barna døpes innen 
de er ett år. Noen døpes i forbindelse med konfirmasjon, 
og også voksne blir døpt. Enten du vil bli døpt selv eller 
døpe barnet ditt, er du hjertelig velkommen. 
Bestilling av dåp skjer på våre nettsider:  
www.minkirkeside.no/orkland eller Ta kontakt med 
kirkekontoret på tlf  72 47 97 50 eller via e-post: 
post.orkland@kirken.no for å få vite mer. 

https://www.minkirkeside.no/orkland
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KIRKA MI

Eg er kirkevert, tar imot folk ved 
døra, koker kaffe, sånn 
Marta-type, som styrer og ordner 
praktisk. Vi har kirkekaffe kvar 
gudsteneste. Koker alltid sterk 
kaffe når Piotr speler, det må 
han få. Kokte meir kaffe før, det 
er mindre folk i kirka no. Det er 
mange som vil vere kirkeverter, 
så det blir ikkje så ofte. 

Det har vore litt skiftande prester 
dei siste åra, så det blir 
spennande å få på plass ny 
prest!

Veldig flott det vi var med på i 
april, gudstenester som vart tatt 
opp av NRK og sendt i påska. Det 
var eit samarbeidsprosjekt for 
alle kirkene i Orkland, og det 
kom folk fra alle deler av 
kommuna.

Var og i menighetsrådet ein 
periode, etter at eg slutta med 
revy, noko å falle tilbake på! 
forteller Åshild mens latteren 
sitter løst.

Det er ein gave og ei glede for 
meg å ta imot folk og ønske 
velkommen til kirka. Spesielt 
liker eg når det er barnedåp. 
Dåpssakrestiet er lite og trangt 
om det er fleire dåpsbarn. 

Ein gave og ei glede!
I serien “Kirka mi”  vil du bli kjent med kirkene i Orkland, sett gjennom augene til eit 
medlem i soknet. Kirka er ofte den eldste og mest ærverdige bygninga i bygda eller 
byen, som dei fleste har eit forhold til. Den er som eit følge i livet, for nokon ofte og 
tett, andre meir sjelden. For dei fleste ein plass der ein markerer viktige milepælar og 
sermoniar i livet. Vi er opptekene av at den skal vere fin, som eit smykke der den ligg. 
Men i tillegg til å vere ei flott bygning, er den noko meir. Det er når den fyllast med folk 
og er i funksjon at den kjem til sin rett. 

Orkdal sokn er stort, omlag 5000 
sokner til Orkdal kirke. På grunn 
av storleiken, og god akustikk, 
blir gjerne konserter og større 
arrangement lagt hit. Det er eit 
stort og mangfoldig arbeid i 
soknet, delvis i samarbeid med 
andre sokn. Det inkluderer alle 
aldersgrupper, i ulike livsfaser, 
glede og sorg, inkludering, sang 
og musikk. 

Over 130 frivillige tar del i dette 
arbeidet, og saman med dei 
tilsette i kirka, er dei med på å 
skape “Meir himmel på jord”, 
som er Den norske Kirke sitt 
motto. Aashild Grønning er ein 
av desse frivillige i Orkdal sokn. 

Vi har ei fin kirke, og eg synes det 
er godt å komme inn her.

Orkdalskirka har vore Aashild 
Grønning si kirke dei åra ho har 
budd i Orkdalen. Det var også 
underteiknande si kirke da eg 
flytta til Orkdal i 1887. Her gifta vi 
oss, og to av barna er døypte her. 
Altertavla har same motiv som i 
kirka “heime” i Måløy.

Kirkerommet kan romme så 
mangt, og respekt og ro er viktig 
for Aashild. Vi setter oss i 
prestesakrestiet, der er det litt 
varmere.

Skrevet av Liv Inger Kvalheim

Aashild Grønning, 
for noen kjent som "sjøla" 
og  for oss frivillig og kirkevert 
i  Orkdal menighet.
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Både far og mor og svigermor 
kan bli litt svette når 
dåpsbarnet skal gjerast klart. 
Da prøver eg å roe litt nerver og 
lette på stemninga. Fint at 
dåpsfølget blir tilbudt å vere 
med å lese tekster, td. ved dåp, 
involvering er viktig.

Det har hendt at Aashild har 
lest juleevangeliet på julafta. 
Det er stort, helst skulla det 
vore på nynorsk da, men lell. 

Eg likar å stå fram og formidle, 
både alvor og skjemt.

Aashild er oppvokst på ein gard 
på Skatval. Familien gjekk i 
kirka ved høgtider og 
markeringar i livet. 

Det var litt vanskeleg å vite kor 
tid ein skulle reise seg 
undervegs i gudstenesta. No er 
det litt lettare, når presten gir 
teikn. Det var ikkje lov å snu seg 
og sjå opp på galleriet, meir 
alvorsomt før i tida. Eg syntes 

fortsatt at det må vere litt ro i 
kirka, det har med respekt å 
gjere.

Har gode minner fra Skatval 
kirke, spesielt julafta og 17.mai. 
Det var stor spenning til været på 
17.mai, vart det varmt nok til å 
gå barlegga? Og det var det jo 
aldri. Uansett var det ein 
høgtidsdag, samanfallande med 
bursdagen min. “Fagert er 
landet”, så flott å synge den før 
vi gjekk ut i barnetoget.  “Gud 
signe vårt dyre fedreland”, vi 
treng disse fedrelandssangane. 

Korpsmusikk ligg  Aashild sitt 
hjerte nær, og ho blir rørt til 
tårer når korpset spelar på 
17.mai. 

Da tenker eg på Øyvind 
(Morken). Det var han som 
gjorde at eg vart så glad i 
marsjer.

Aashild var flink til å pugge 
salmevers, og ho er spesielt 

glad i å synge kjente salmar. I 
alle år på Alstad skule sang dei 
“Syng i stille morgonstunder”, 
og julesangen “Det lyser i stille 
grender” synes ho er fin heile 
året. Det er fint å ta inn “nye” 
sanger også, men dei gamle 
rører henne mest. 

Korpsmusikk ligg  Aashild sitt 
hjerte nær, og ho blir rørt til 
tårer når korpset spelar på 
17.mai. 

Da tenker eg på Øyvind (Morken). 
Det var han som gjorde at eg 
vart så glad i marsjer.

Aashild var flink til å pugge 
salmevers, og ho er spesielt glad 
i å synge kjente salmar. I alle år 
på Alstad skule sang dei “Syng i 
stille morgonstunder”, og 
julesangen “Det lyser i stille 
grender” synes ho er fin heile 
året. Det er fint å ta inn “nye” 
sanger også, men dei gamle 
rører henne mest. 
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Arbeidslivet til Aashild har vore 
mangfoldig, men ho har jobba 
med folk heile livet. I Trondheim 
innan psykiatri, her i Orkdalen 
med psykisk utviklingshemma i 
ulike bofellesskap, og i 
rusomsorgen, før ho avslutta 
karrieren i  Frivillighetssentralen. 

Det var veldig givande, vi fekk løyst 
SÅ mange oppdrag på ein god 
måte.

Innan kirka sitt arbeid, har Aashild 
vore med på SIMEN - sammen i 
menigheten. Der kjende ho fleire 
deltakere fra Blomsterveien. Ho er 
også med og arrangerer 
Mandagskaffe i Orkdal 
menighetshus. På Helsetunet 
hender det at ho hjelper til på 
gudsteneste. Nyttig med bakgrunn 
i helse, å trygge den enkelte og 
vere i miljøet. Rart å sjå at enkelte 
roer seg når presten tar på 
prestekjolen. 

Det er lite som er gratis i dag, men 
å gå i kirka er gratis. Og gleda er 
gratis, den kan komme av seg sjøl. 
Er så glad i gode replikker, bruker 
det heile tida.

Eg er velsigna med godt humør, det 
er ein gave. Barnebarnet mitt 
Oskar skreiv så fint i ei 
nyttårsmelding: 
“Håper det nye året vil bringe deg 
uendelig med glede!”

Vi lever i ei uroleg tid. 
Kirka representerer noko 
forutsigbart, med ritualer og 
tradisjoner. Det trur eg vi treng, 
avslutter Aashild.

Orkdal kirke

Opprinnelig kalt Gryting kirke og er en korskirke 
fra 1893 som ligger på Fannrem. 

Byggverket er i kleberstein og har plass til 450. 
Arkitekt for kirken var Carl Julius Bergstrøm. 
Kirken fikk et bredt langskip med to korte 
tverrarmer som er noe smalere enn skipet. Det 
meste av klebersteinen som ble brukt til kirken 
ble brudt i Munklia i Orkdal.

Kirken har to klokker, hvor den eldste er fra 
rundt 1100. Denne har påstøpt symboler, noe 
som er vanlig på klokker fra denne tiden. 
Symbolene er flere små kors, et solkors, to 
dobbeltkors, samt en omvendt B. Den andre og 
største klokka er fra 1558. Den har innskriften 
Søk Herren mens han fins på latinsk. 

Døpefonten ble gitt som en gave fra tidligere 
fanger på underleiren av Grini fangeleir, som ble 
anlagt på Grøtte prestegard sør for kirken. 216 
fanger ble flyttet hit, og etter frigjøringenønsket 
fangene å vise sin takknemlighet ved å gi denne 
døpefonten for all støtte og hjelp de hadde 
opplevd fra bygdefolket.

Orgelet fra Olsen & Jørgensen er opprinnelig på 
alder med kirken, men ble restaurert og utvidet 
til 18 stemmer i 1985. 

Altertavlen er en kopi av Adolph Tidemands 
bilde Oppstandelsen. Det var enormt populært i 
sin tid og er Norges mest kopierte altertavle. Det 
orginale bildet finns i Bragernes kirke, og ble 
kopiert i rundt 70 andre kirker. 
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DØPTE, VIET OG DØDE I ORKLAND

Livets gang

DØPTE

Orkdal
Mina Melås Jørgensen
Sienna Olsen Lunde
Jesper Tveitnes Wuttudal
Martin Sæther
Terje Rønning
Iben Mandal Opphaug
Erlend Kvam Dromnes
Sander Ysland Grøset
Noah Hovsbakken
Mia Viggen Staveli
Isak Dybdahl
Edvard Hustad
Leah Johansen Vuttudal
Oliver Skarbo
Ronja Staveli Volden
Oliver Munkvold Eggan

Orkanger 
Juni Storsand
Iben Gynnild Røttereng
Kaja Volden Hansen
Ludvig Skarland Gundersen
Marie Lund
Matilde Øberg
Francis Ebbesen
Aida Alvarez Haugen
Jenny Gundersen Sæther
Lene Bakken Høeg

Orkland
Mille Haglund Solbu
Lars Fagerli
Sigrid Storås

Geitastrand
Andrine Bredesen

Meldal & Løkken
Nora Celeste Palacios
Mai Olivia Lygre
Helene Lygre Gumdahl
Signe Jordet Brandsæter
Simon Løset Rimol
Olea Karlsen Svartbekk
Iver Nordsteien

Snillfjord
Thea Mjønestrø
Ronja Mjønestrø
Julie Sunde Flenstad
Linnea Hansen

VIET

Meldal kirke 13.09
Lars Olav Løkken Lomundal
& Lisa Tiset Nyberg

Orkdal kirkekontor 14.11
Olav Dalsegg Tokle
& Lise Øklend

Orkdal kirkekontor 15.11
Grunde Lundstrøm Wolden
& Weronika Nikola Brzozowska

DØDE

Løkken
Gunnar Andreas Bonsaksen
09.12.41-27.09.25
Magne Berg
01.12.36-18.11.25
Marita Løfshus Haugen
26.11.90-13.12.25

Orkdal
Gunvor Lovise Volden
18.12.29-07.09.25
Gunhild Mogset Rye
15.02.44-16.09.25
Barbara Kamienska-Wróbel
22.05.61-18.09.25
Sigrid By
16.04.35-20.09.25
Elisabeth Harsvik
29.11.54-24.09.25
Trygve Andreas Hansen
16.09.43-13.10.25
Bjarne Halsteinli
04.11.30-13.10.25
Johan Marensius Gisvoldløkk
26.01.35-17.10.25
Henry Olai Myrbakken
10.07.40-25.10.25
Per Hestnes
07.06.25-29.10.25
Ella Nyhus
06.04.28-07.11.25
Hilde Rian Mo
25.01.67-12.11.25
Tove-Karin Sommervold
21.08.50-21.11.25
Jon Borgar Mjøen
19.04.68-10.12.25

Snillfjord
Ingrid Mjønestrø
30.08.30-12.10.25
Ingrid Anna Pettersen
01.06.42-24.10.25
Einar Berg
12.07.34-30.10.25

1.september 2025 - 1.januar 2026
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Orkanger
Harley Olav Gausen
29.07.46-08.09.25
Dag Rune Løkstad
09.04.57-19.09.25
Arve Erik Hoston
03.03.56-22.09.25
Sølvi Jorunn Skjølberg
22.02.36-28.09.25
Kjell Røhmesmo
05.05.44-18.10.25
Rannveig Bentz Bakken
26.01.44-19.10.25
Bjørn Tormod Engen
23.11.43-24.10.25
Magnar Marius Bye
23.01.34-26.10.25
Kjell Arne Solem
23.02.43-04.11.25
Stig Andre Hovde
09.11.65-09.11.25
Sigrid Kjenstadbakk
22.09.34-15.12.25
Freidar Arnfinn Olsen
01.07.49-23.12.25
Arve John Løkstad
11.02.33-28.12.25
Odd Jørgen Olsen
27.08.43-30.12.25
Osvald Georg Eggen
28.04.36-01.01.26

Meldal
Reidun Grefstad
20.09.47-01.09.25
Johanne Stene Løvseth
19.09.40-02.09.25
Hans Kristian Brataas
13.01.37-08.09.25
Johan Olav Nybro
26.07.51-17.09.25
Jorunn Garberg Skjærli
31.01.45-07.10.25
Randi Drugli
13.03.41-16.10.25
Aase Mari Hoem
14.02.46-27.10.25
Dagrun Rian
12.03.38-02.11.25
Odd Inge Rokkones
28.08.39-15.11.25
Ottar Arne Samskott
08.01.53-19.11.25
Solveig Lysgård
03.02.67-27.11.25

Orkland
Kåre I. Svorkmo
04.10.34-20.09.25
Gunvor Mogseth
22.09.33-07.10.25
Paul Krogstad
06.11.47-04.11.25
Asveig Steen
02.05.46-19.11.25
Elsa Bjørg Selbekk
24.03.44-22.11.25
Eli Anne Moe
28.11.43-28.12.25

Geitastrand
Brit Marie Husdal
06.12.39-07.11.25

Solruns Heimlaga
Kafé, systue, garn og interiør 

i hjertet av Orkanger
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ANDAKTEN

I vårt moderne samfunn prøver 
vi ofte å overstyre årstidene. Vi 
forventer samme produktivitet 
og effektivitet i mørke 
januardager som under 
junisolen. Men vinteren tvinger 
oss til å erkjenne våre 
begrensninger. Kulden biter, 
mørket utmatter, og vi innser at 
vi ikke er selvforsynte maskiner, 
men levende vesener som 
trenger vern, hvile og hverandre.

Denne menneskelige 
sårbarheten er ikke en svakhet 
som skal overvinnes, men et 
grunnvilkår som inviterer til 
tillit. 

I Jesaja 40,8 står det: Gresset 
tørker inn, 
blomsten visner, 
men ordet fra vår Gud 
står fast til evig tid.

Når jorda holder pusten
Vinteren i 2026 har lagt et tungt og vakkert teppe over landet vårt. Landskapet 
rundt oss står i dvale; trærne står nakne, og alt liv ser ut til å ha trukket seg 
tilbake i en dyp, ventende stillhet. For mange av oss speiler denne årstiden noe i 
vårt eget indre – en påminnelse om at vi, i likhet med naturen, er sårbare 
skapninger som ikke alltid kan stå i full blomst.

Denne teksten minner oss om at 
vår egen kraft er forbigående, 
akkurat som sommergresset som 
nå ligger brunt under snøen. Ved 
første øyekast kan det virke 
trøstesløst, men i virkeligheten 
ligger det en enorm frihet i disse 
ordene. Når vi erkjenner at vi 
«visner» – at kreftene våre har en 
ende og at vi er sårbare for livets 
vinterstormer – kan vi slutte å 
bære alt på egne skuldre.

Vinterens dvale er ikke det samme 
som død; men  en nødvendig 
forutsetning for nytt liv. Under 
snøen skjer det prosesser vi ikke 
ser. Slik er det også med vår 
sårbarhet. Når vi våger å være 
svake, når vi tør å hvile i vår 
avhengighet av noe større enn oss 
selv, legges grunnlaget for en 
dypere modning.

Bibelen peker på at det finnes noe 
som står fast når alt annet svikter. 
Guds løfter er ikke avhengige av 
vår dagsform, vår prestasjon eller 
hvorvidt vi føler oss sterke. De står 
fast i mørketiden, akkurat som i 
lyset.

La oss bruke disse vinterukene til å 
akseptere vår egen skjørhet. La oss 
våge å senke tempoet i takt med 
vinterens dvale, og huske at det å 
være sårbar bare betyr at vi er 
menneskelige. Vi er skapt til å 
trenge hvile, og vi er skapt til å bli 
båret av det ordet som aldri visner.

Våren kommer, men akkurat nå er 
det nok å bare være til – i dvalen, 
i sårbarheten og i tilliten.

Skrevet av 
Marita Hammervik-Owen
Sokneprest Orkanger
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Tips til god hvile i 
vintermånedene

Aktiv hvile
Gå en tur i skogen, 
gjør rolig yoga, strikk, 
eller lytt til musikk.

Naturopplevelser
Tilbring tid utendørs for å redusere 
stress og gjenopprette mental 
klarhet, for eksempel ved å gå en 
tur i parken eller skogen.

Pust og ro
Øv på å puste dypt med magen, for 
eksempel 4-7-8-metoden (pust inn i 
4 sek, hold i 7, 
pust ut i 8) for å aktivere det 
parasympatiske nervesystemet.

Skjermfri tid
Legg vekk telefonen to timer før 
leggetid, og unngå å skrolle på 
mobilen i pausene gjennom dagen.

Planlegg pauser
Ta hyppige, korte pauser 
før du blir helt utmattet.

Kjed deg
Tillat deg å ikke gjøre noe, dette 
hjelper hjernen med å stresse ned 
og øker kreativiteten.

Mentalt «dump»
Skriv ned bekymringer eller 
gjøremål på en lapp for å få dem ut 
av hodet.

Kroppslig pleie
Ta en varm dusj, et bad, eller prøv 
«cowboystrekk» (en kort 
powernap).

Husk at hvile ikke er noe du må 
gjøre deg fortjent til, det er en 
nødvendighet for helsen. 
PS! Til og med Gud hvilte 
på den syvende dagen.
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Velkommen til kirka

Nysg�errig på visitasprogrammet i uke 9? 
Sjekk bladets bakside!

Søndag 8.februar Kristi forklarelsesdag
Snillfjord kirke kl.11.00 Dåpsgudstjeneste
Orkdal kirke  kl.19.00 Kveldsgudstjeneste

Søndag 15.februar Fastelavnssøndag
Lensvik kirke  kl.11.00 Gudstjeneste 
Orkanger kirke  kl.13.00 Gudstjeneste

Søndag 22.februar 1. søndag i fastetiden
Orkdal kirke  kl.11.00 Gudstjeneste 
Meldal kirke  kl.11.00 Gudstjeneste 

Tirsdag 24.februar
Geitastrand kirke kl.09.00 Hverdagsmesse

Søndag 1.mars 2. søndag i fastetiden
Meldal kirke kl.11.00 Visitasgudstjeneste

Søndag 8.mars 3. søndag i fastetiden
Orkdal kirke  kl.11.00 Gudstjeneste 
Snillfjord kirke kl.11.00 Gudstjenste
Orkanger kirke  kl.13.00 Gudstjeneste

Søndag 15.mars 4. søndag i fastetiden
Moe kirke  kl.11.00 Gudstjeneste 
Meldal kirke  kl.11.00 Gudstjeneste
Løkken kirke kl.13.00 Gudstjeneste

Søndag 22.mars Maria budskapsdag
Orkdal kirke  kl.11.00 Gudstjeneste
Geitastrand kirke kl.11.00 Gudstjeneste
Lensvik kirke  kl.13.00 Gudstjeneste
Orkanger kirke  kl.17.00 Gudstjeneste

Søndag 29.mars Palmesøndag
Leksa grendahus kl.10.20 Gudstjeneste
Orkanger kirke  kl.11.00 Gudstjeneste 
Fjellkirka  kl.12.00 Gudstjeneste

Torsdag 2.april Skjærtorsdag
Fjellkirka  kl.12.00 Gudstjeneste
Lensvik bedehus  kl.18.00 Gudstjeneste 
Orkdal kirke  kl.19.00 Gudstjeneste

Fredag 3.april Langfredag
Moe kirke  kl.10.00 Pasjonsgudstjeneste
Stokkhaugen  kl.11.00 Pasjonsgudstjeneste
Fjellkirka  kl.12.00 Pasjonsgudstjeneste
Meldal kirke  kl.13.00 Pasjonsgudstjeneste

Søndag 5.april Påskedag
Orkdal kirke  kl.11.00 Høytidsgudstjeneste 
Moe kirke  kl.11.00 Høytidsgudstjeneste 
Lensvik kirke  kl.11.00 Høytidsgudstjeneste 
Snillfjord kirke kl.11.00 Høytidsgudstjeneste
Fjellkirka  kl.12.00 Høytidsgudstjeneste
Geitastrand kirke kl.13.00 Høytidsgudstjeneste
Meldal kirke  kl.13.00 Høytidsgudstjeneste

Onsdag 15.april
Meldal kirke  kl.18.00 Samtalegudstjeneste

Søndag 19.april 3. søndag i påsketiden
Orkanger kirke  kl.17.00 Samtalegudstjeneste 
Lensvik kirke kl.18.00 Samtalegudstjeneste

Tirsdag 21.april
Orkdal kirke  kl.18.00 Samtalegudstjeneste

Onsdag 22.april
Moe kirke kl.18.00 Samtalegudstjeneste

Søndag 26.april 4. søndag i påsketiden
Løkken kirke  kl.11.00 Gudstjeneste
Meldal kirke  kl.13.00 Gudstjeneste
Snillfjord kirke  kl.15.00 Gudstjeneste

Fredag 1.mai Arbeidernes dag
Løkken kirke  kl.10.30 Gudstjeneste
Ingdalen kirke  kl.12.00 Gudstjeneste

Lørdag 2.mai 
Orkanger kirke  kl.10/12/14 Konfirmasjon 
Meldal kirke  kl.11/14 Konfirmasjon
Lensvik kirke  kl.12.00 Konfirmasjon
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Lørdag 9.mai 
Orkdal kirke  kl.11.00 Konfirmasjon 
Løkken kirke  kl.11.00 Konfirmasjon

Søndag 10.mai 6. søndag i påsketiden
Orkdal kirke  kl.11.00 Konfirmasjon
Agdenes kirke  kl.11.00 Gudstjeneste
Orkanger kirke  kl.13.00 Gudstjeneste 

Søndag 17.mai Nasjonaldagen
Meldal kirke  kl.10.00 Gudstjeneste
Orkdal kirke  kl.10.30 Gudstjeneste
Lensvik kirke  kl.10.30 Gudstjeneste 
Snillfjord kirke  kl.10.30 Gudstjeneste

Lørdag 23.mai Pinseaften
Moe kirke  kl.11.00 Konfirmasjons

Søndag 24.mai Pinsedag
Geitastrand kirke kl.11.00 Konfirmasjon
Snillfjord kirke  kl.11.00 Konfirmasjon   
Orkdal kirke  kl.14.00 Gudstjeneste

Søndag 31.mai Treenighetssøndag
Orkanger kirke  kl.11.00 Gudstjeneste

Hold deg oppdatert!

Følg med i avisa Sør-Trøndelags 
torsdagsutgave, vår hjemmeside 
www.kirken.no/orkland eller vår 
Facebook-side "Kirka i Orkland".
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Noen glimt av arbeidet vårt

Takk Åse!

I gudstjenesen i Moe kirke 11.januar i 
år takket Orkland menighetsråd Åse 
Rugland for 23 år som sokneprest i 
soknet.

Vi er glad for at hun ikke forlater 
fellesrådsområdet, og ønsker henne til 
lykke som sokneprest på Geitastranda.

Juleverksted i 
Løkken & Meldal kirke

I mange år har disse menighetene arrangert 
juleverksted for 4.og 5. trinn. Her har barna 
laget julepynt, bl.annet engler. På Løkken 
kom barna til grøt og i Meldal boller og saft. 

Midt i aktiviteten var vi samlet i kirka og 
hørte juleevangeliet. På Løkken deltok 12 
barn og i Meldal 25 barn.

Konsert i Moe kirke 

Orkland Menighet arrangerte konsert i Moe kirke 
3.oktober 2025. En egen komite planla og 
gjennomførte konserten bestående av Noralf Ljøkjel, 
Elin Østlund, Lars Øyvind Fagerli og Bente H. Bostad.

Aktører var Orkla Gospelkor med band og Linn Silje 
Hembre. Det var friske gospeltoner inne i kirka mens 
uværet Amy herjet utenfor veggene. Elin Østlund ledet 
konserten.
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Nyttårsa�ten i Meldal kirke

Under en tur på vei til Marit og Ola Syrstadeng sin 
hytte i sommer ble det snakk om hva vi skulle gjøre på 
nyttårsaften. Vi delte våre tanker med de og sammen 
kom vi frem til at det å gjøre noe for andre gjennom en 
samling på nyttårsaften kunne vært fint. Vi har jo hatt 
gudstjenester på nyttårsaften i Meldal for noen år 
siden men ikke noe slikt. Tanken utviklet seg utover 
høsten og vi fikk menighetsrådet med som arrangører.

Opplegget skulle være enkelt men med god mat og en 
enkle samling i kirken. Vi var veldig spente på om det 
var noe som ville melde seg på og stor var gleden når 
den første telefonen kom. Til slutt ble vi 18 som feiret 
nyttårsaften sammen. Vi nådde de vi hadde tenkt, 
mennesker som har familie men som feirer for seg 
selv, de som var ny i vår kommune og de som helt 
enkelt ville være sammen og feirer nyttår. Vi fikk det 
flott sammen og feiret det nye året med ønske 
hverandre et riktig godt nytt år.

Vi som arrangerte var full av takknemlighet over å ha 
fått vært sammen med så mange flotte mennesker på 
denne kvelden og det frister til gjentakelse.

For Meldal menighet: Marit og Ola Syrstadeng
Maren Tönnis og Arnt Bjørkhaug

Nytt "Til stede" lander i postkassen din i uke 17/18!

Har du gode ideer til hva vi kan fylle menighetsbladet med? 
Ris eller ros? Ønsker du abonnement på bladet og bor ikke i Orkland?

Du når oss på e-post: menighetsbladet.tilstede@gmail.com

Vigsling av Sissel

Fredag 12.desember ble 
sokneprest Sissel Muan vigslet 
av biskop Herborg O. Finnset i 
en festgudstjeneste. Sissel har 
sitt hjem og sin familie i 
Meldal, og er nå tilsatt som 
sokneprest for Orkland 
menighet.

Lyst til å annonsere
i menighetsbladet 

"Til stede"?

Ta kontakt med
Geir Knutzen
      952 67 975



FULLDISTRUBISJON
Returadresse:
Orkland kirkekontor
Postboks 4
7321 Fannrem

Visitas i Orkland 2026
Tema: "Sammen i ulikhet – heretter heiter det vi!"

Vi har den glede av å invitere våre menigheter til visitas i slutten av 
februar. Biskop Herborg O. Finnset besøker menighetene i vårt 
fellesrådsområde med formål å styrke fellesskapet i menighetene, 
evaluere arbeidet og gi kirkens nærvær synlighet lokalt.

Mandag  23.februar
kl.12.30  Andakt & besøk Meldal helsetun
kl.17.30  SIMEN Orkdal menightshus

Tirsdag 24.februar
kl.09.00  Hverdagsmesse Geitastrand kirke
kl.19.00  Biskopens møte med menighetsrådene i Orkland
kl.20.00  Biskopens møte med Orkland kirkelig fellesråd
  begge i Orkanger menighetshus

Onsdag 25.februar
kl.10.00  Bedriftsbesøk hos Vuttudal Samdrift
kl.11.30  Onsdagskafeèn Grendahuset på Krokstadøra
kl.13.00  Bedriftsbesøk hos Jankos mekaniske verksted
kl.19.30  Salmekveld Ingdalen kirke

Torsdag 26.februar
kl.09.00  Biskopens møte med Orkland kommunes ledelse
kl.12.00  Barnehagebesøk Orkanger barnehage
kl.14.00  Møte med vår diakonale smarbeidspartnere 
  Orkdal kirkekontor
kl.17.30  Soul Kids-øvelse Svorkmo misjonshus
kl.19.00  Kulturkveld & Frivillighetsfest Orkdal menighetshus
  Orkdal menighetshus fyller 25 år!
Søndag 1.mars
kl.11.00  Visitasgudstjeneste Meldal kirke
  Påfølgende kirkekaffe med visitasforedrag og servering
  Meldal Samfunnshus 
  Meldal songlag og vokalgruppa Caritatis deltar med sang denne dagen


